

岩塚製菓株式会社

新潟県長岡市浦9750番地

今だけ限定、くちどけカボチャ味新登場! 3種詰合せ『ハロウィン味しらベアソート』

岩塚製菓株式会社(社長:槇春夫、新潟県長岡市)は、『味しらべ』シリーズ3種を詰合せた 『40枚 ハロウィン味しらベアソート』を2014年9月8日(月)から期間限定で発売いたします。

世代を超えて愛され続けるロングセラー商品『味しらべ』と、まろやかでだしを効かせた塩味の『味しらべ うま塩』そして、新登場の『味しらべ くちどけカボチャ』の3つの味が楽しめる。『ハロウィン味しらべアソート』を発売いたします。

近年はハロウィンに対する認知度も高まり、ハロウィンパーティー=お菓子!と連想する人が年々増加しています。「トリック・オア・トリート!(お菓子をくれなきゃイタズラしちゃうぞ!)」と、ハロウィンパーティーを盛り上げるお菓子のひとつとして、お楽しみいただきたい商品です。今だけ限定の『くちどけカボチャ』味は、ふんわりサクサクの食感に、カボチャのやさしい甘みと、さりげないシナモンの香りが感じられるおせんべいです。

パッケージデザインは、お茶目で可愛らしいおばけや、カボチャの中身をくりぬいた「ジャック・オー・ランタン(悪い霊を怖がらせて追い払うための、最もハロウィンらしいシンボル)」の親しみやすく可愛らしいイラストになっており、ハロウィンらしさを前面に打ち出した仕上がりになっております。

商品名	40枚 ハロウィン味しらベアソート	
内容量	味しらべ	2枚×8袋
	味しらべくちどけかぼちゃ	1枚×8袋
	味しらべうま塩	2枚×8袋
発売日	2014年9月8日(月)全国	
原材料名	味しらべ…うるち米(日本)、植物油脂、グラニュー糖、米粉(日本)、ぶどう糖、粉末しょうゆ(大豆・小麦を含む)、食塩、調味料(アミノ酸等)、カラメル色素 味しらべくちどけカボチャ…うるち米(日本)、砂糖、植物油脂、パンプキンパウダー、ぶどう糖、でん粉、食塩、粉末しょう	
	が、パンプライン・バッグ 、	
	味しらべうま塩…うるち米(日本)、植物油脂、うま塩シーズニング(還元水飴、食塩、デキストリン、小麦発酵調味料、かつお節エキスパウダー、昆布エキスパウダー、酵母エキス、粉末米酢)、米粉(日本)、食塩、調味料(アミノ酸等)、酸味料	
価格 (税込)	ノンプリントプライス	
	参考小売価格350円前後	



岩塚製菓ホームページ http://www.iwatsukaseika.co.jp/